



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 1/11/2021

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো অতিরিক্ত নিউ ইয়র্কবাসী, 75 বছর বয়স্ক এবং তার বেশি বয়স্ক ব্যক্তির, COVID-19 টিকার জন্য অ্যাপয়েন্টমেন্টের জন্য প্রদানকারীদের সাথে সময়সূচী নির্ধারণ করা শুরু করতে পারেন

COVID-19 টিকার প্রাথমিক গ্রুপগুলোর পর্যায় 1b এর মধ্যে রয়েছে 75 বছর বা তার বেশি বয়স্ক ব্যক্তির, প্রথম প্রতিক্রিয়াকারীর, সংশোধনী কর্মকর্তা, শিক্ষক এবং অন্যান্য বিদ্যালয়ের কর্মচারী; ইন-পার্সন কলেজ ইন্সট্রাক্টর, শিশু পরিচর্যার কর্মী, পরিবহণ কর্মীদের এবং গৃহহীন আশ্রয়কেন্দ্রে বসবাসকারী এবং কর্মরত ব্যক্তিগণ

নিউ ইয়র্কের নতুন সম্প্রসারিত টিকা বিতরণ নেটওয়ার্কের অংশ হিসেবে এই সপ্তাহে শত শত নতুন সাইটে শুরু হবে টিকা প্রদান

সীমিত ফেডারাল টিকা সরবরাহের কারণে সকল নিউ ইয়র্কবাসীকে ধৈর্য ধরতে উৎসাহিত করা হচ্ছে যখন অ্যাপয়েন্টমেন্ট নির্ধারণ করার সময়

সীমিত ফেডারাল বরাদ্দের কারণে অ্যাপয়েন্টমেন্টের জন্য 14 সপ্তাহ পর্যন্ত সময় লাগতে পারে

প্রশাসনিক সরবরাহকারীদের সাথে যোগ্যতা নির্ধারণ করতে এবং অ্যাপয়েন্টমেন্টের সময় ঠিক করতে এখানে ক্লিক করুন

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো আজ ঘোষণা করেছেন যে অগ্রাধিকার গ্রুপ 1b-এর মধ্যে থাকা নিউ ইয়র্কবাসীরা এখন COVID-19 টিকা পেতে ফার্মেসি, স্বাস্থ্য বিভাগ এবং হাসপাতাল সহ স্বতন্ত্র সরবরাহকারীদের সাথে অ্যাপয়েন্টমেন্ট করা শুরু করতে পারেন। যারা এখন এই টিকা পাওয়ার যোগ্য তাদের মধ্যে রয়েছেন 75 বছর বা তার বেশি বয়সী ব্যক্তি, প্রথম প্রতিক্রিয়াকারী, জননিরাপত্তা কর্মকর্তা, শিক্ষক এবং অন্যান্য স্কুলের কর্মচারী; ইন-পার্সন কলেজ প্রশিক্ষক, শিশু পরিচর্যা কর্মী, জনগণের মুখোমুখি হন এমন মুদির দোকানের কর্মী, পরিবহণ কর্মী এবং গৃহহীন আশ্রয়কেন্দ্রে বাসরত ও কর্মরত ব্যক্তি। যোগ্যতা নির্ধারণ এবং নিকটবর্তী সরবরাহকারীদের একটি তালিকা যেখানে অ্যাপয়েন্টমেন্ট নির্ধারণ করা যেতে পারে নিউ ইয়র্কের নতুন '[Am I Eligible](#)' ([আমি কি যোগ্য](#)) অ্যাপের মাধ্যমে। নিউ ইয়র্কবাসীরা 11 জানুয়ারি সোমবার বিকেল 4 থেকে নিউ ইয়র্ক স্টেট টিকাকরণ হটলাইনে কল করা শুরু করতে পারেন: 1-833-NYS-4VAX (1-833-697-4829)।

যেহেতু ফেডারেল সরবরাহ টিকা বিতরণের ক্ষমতা মারাত্মকভাবে সীমিত করে, নিউ ইয়র্কবাসীদের ধৈর্য ধরতে উৎসাহিত করা হচ্ছে এবং কোন অ্যাপয়েন্টমেন্ট ছাড়া টিকাকরণ সাইটে না আসার পরামর্শ দেওয়া হচ্ছে। নিউ ইয়র্কের বিশাল বিতরণ নেটওয়ার্ক এবং এই অগ্রাধিকার গ্রুপে 4 মিলিয়নেরও বেশি যোগ্য ব্যক্তির বৃহৎ জনসংখ্যা ফেডারেল সরকারের কাছ থেকে আসা টিকার সরবরাহকে ক্ষুদ্র পরিমাণে পর্যবসিত করে, যা প্রতি সপ্তাহে আনুমানিক 300,000 ডোজের হারে আসছে। এভাবে, যোগ্য নিউ ইয়র্কবাসীদের ভবিষ্যতে 14 সপ্তাহ পর্যন্ত পরে একটি অ্যাপয়েন্টমেন্টের তারিখ পাওয়ার জন্য প্রস্তুত থাকতে হবে।

"দীর্ঘ দশ মাস পর, অতিরিক্ত নিউ ইয়র্কবাসীদের COVID-19 টিকাকরণের পরিকল্পনা শুরু করার যোগ্যতা সম্প্রসারণ সুড়ঙ্গের শেষে একটি আলোর মত," **গভর্নর কুওমো বলেন।** "এই টিকা হচ্ছে সেই অস্ত্র যা যুদ্ধের অবসান করবে, এবং যখন আমরা হাসপাতালের ধারণ ক্ষমতা অনুযায়ী স্বাস্থ্যসেবা কর্মীদের অগ্রাধিকার প্রদান করা চালিয়ে যাচ্ছি, নিউ ইয়র্ক এই মাইলফলকে পৌঁছাতে পেরে গর্বিত এবং আমরা সবাইকে প্রবলভাবে উৎসাহিত করছি যারা নতুন যোগ্য হয়েছেন তাদের যত তাড়াতাড়ি সম্ভব বিনামূল্যের টিকা প্রদানের সময়সূচী নির্ধারণ করতে।"

নিউ ইয়র্কের সম্প্রসারিত যোগ্যতার অধীনে, নিম্নলিখিত ব্যক্তির এখন COVID-19 টিকা নিয়োগের সময়সূচী নির্ধারণ করতে পারবেন:

- 75 বছর বয়স বা তার বেশী ব্যক্তিগণ

- প্রথম প্রতিক্রিয়াকারী এজেন্সির প্রথম প্রতিক্রিয়াকারী এবং সহায়ক কর্মীগণ

অগ্নি নির্বাপক পরিষেবা

স্টেট ফায়ার সার্ভিস (State Fire Service), অগ্নিনির্বাপক কর্মী এবং তদন্তকারী সহ (পেশাদার এবং স্বেচ্ছাসেবক)

অগ্নিনির্বাপক কর্মী এবং তদন্তকারীসহ (পেশাদার এবং স্বেচ্ছাসেবক) স্থানীয় ফায়ার সার্ভিস পুলিশ ও তদন্তকারীগণ

ট্রুপারসহ স্টেট পুলিশ

স্টেট পার্ক পুলিশ, DEC পুলিশ, ফরেস্ট রেঞ্জার

SUNY পুলিশ

শেরিফের অফিস

কাউন্টি পুলিশ বিভাগ এবং পুলিশ ডিসট্রিক্টগুলি

সিটি, টাউন, এবং গ্রাম পুলিশ বিভাগ

অন্যান্য পাবলিক অথরিটি পুলিশ বিভাগের ট্রানজিট

রাজ্যের ক্ষেত্র তদন্তকারী, যার মধ্যে আছে মোটর ভেহিকলস বিভাগ (Department of

Motor Vehicles), রাজ্য সংশোধন কমিশন (State Commission of Correction),

জাস্টিস সেন্টার (Justice Center), ডিপার্টমেন্ট অফ ফিন্যান্সিয়াল সার্ভিস (Department of

Financial Service), ইন্সপেক্টর জেনারেল, ট্যাক্স অ্যান্ড ফাইন্যান্স (Department of Tax

and Finance), অফিস অফ চিলড্রেন অ্যান্ড ফ্যামিলি সার্ভিসেস (Office of Children and Family Services), এবং স্টেট লিকার অথরিটি (State Liquor Authority)

- পাবলিক সেফটি কমিউনিকেশন

সঙ্কটকালীন যোগাযোগ এবং গণ নিরাপত্তার উত্তর প্রদানের কর্মী, ডিম্প্যাচার এবং টেকনিশিয়ান সহ

- অন্যান্য শপথ নেওয়া ও বেসামরিক কর্মকর্তা

কোর্ট অফিসার

অন্যান্য পুলিশ বা শান্তি রক্ষার কর্মকর্তাগণ

উপরের যে কোন পরিষেবার, এজেন্সির বা ফেসিলিটির বেসামরিক কর্মীদের সহায়তা

- সংশোধনী

স্টেট ডিপার্টমেন্ট অফ কারেকশন্স এবং সম্প্রদায়ের তত্ত্বাবধানকারী (State Department of Corrections and Community Supervision) কর্মী, সংশোধন এবং প্যারোল কর্মকর্তা সহ স্থানীয় সংশোধনাগার, সংশোধনাগারের কর্মকর্তা সহ

স্থানীয় প্রবেশন বিভাগ, প্রবেশন কর্মকর্তাসহ

স্টেট কিশোর আটক ও পুনর্বাসন সুবিধা

স্থানীয় কিশোর আটক ও পুনর্বাসন সুবিধা

- P-12 স্কুলসমূহ:

P-12 স্কুল বা স্কুল ডিস্ট্রিক্ট ফ্যাকাল্টি বা স্টাফ (বাস ড্রাইভার সহ সকল শিক্ষক, বিকল্প শিক্ষক, ছাত্র শিক্ষক, স্কুল প্রশাসক, প্যারাপ্রফেশনাল স্টাফ এবং সাপোর্ট স্টাফ অন্তর্ভুক্ত)

P-12 স্কুল বা স্কুল ডিস্ট্রিক্টে কর্মরত ঠিকাদারগণ (চুক্তিবদ্ধ বাস ড্রাইভার সহ)

ইন-পার্সন কলেজ ইন্সট্রাক্টরগণ

লাইসেন্সপ্রাপ্ত, নিবন্ধিত, অনুমোদিত বা আইনগতভাবে অব্যাহতি প্রাপ্ত শিশু পরিচর্যা পরিবেশের কর্মচারী বা সহায়ক কর্মী

লাইসেন্সপ্রাপ্ত, নিবন্ধিত, অনুমোদিত বা আইনগতভাবে অব্যাহতি প্রাপ্ত শিশু পরিচর্যা সরবরাহকারী

ইন-পার্সন কলেজ ইন্সট্রাক্টরগণ

- জনগণের মুখোমুখি হন এমন মুদ্রির দোকানের কর্মীরা

- পাবলিক ট্রানজিট

এয়ারলাইন এবং বিমানবন্দরের কর্মচারীগণ

যাত্রীবাহী রেলপথের কর্মচারীগণ

সাবওয়ে এবং গণপরিবহন কর্মী (যেমন, মেট্রোপলিটান ট্রান্সপোর্টেশন অথোরিটি (Metropolitan Transportation Authority, MTA), লং আইল্যান্ড রেল রোড (Long Island Rail Road, LIRR), মেট্রো নর্থ (Metro North), NYC ট্রানজিট (NYC Transit), আপস্টেট ট্রানজিট (Upstate transit))

ফেরির কর্মচারীগণ

বন্দর কর্তৃপক্ষের (Port Authority) কর্মচারীগণ

পাবলিক বাসের কর্মচারীগণ

- গৃহহীন আশ্রয়ের মধ্যে বাস করা ব্যক্তিগণ যেখানে ঘুমানো, স্নান করা বা খাওয়ার ব্যবস্থা আপনার পরিবারের অংশ নয় এমন ব্যক্তি এবং পরিবারের সাথে অবশ্যই ভাগ করতে হয়

গৃহহীনদের আশ্রয়কেন্দ্র, যেখানে ঘুমানো, গোসল বা খাওয়ার ব্যবস্থা আপনার পরিবারের অংশ নয় এমন ব্যক্তি এবং পরিবারের সাথে ভাগ করে নেওয়া আবশ্যিক, এমন পরিবেশে এমন কর্মরত (বেতনভোগী বা বেতনহীন) ব্যক্তি যেখানে আশ্রয়ের বাসিন্দাদের সাথে মেলামেশার সম্ভাবনা আছে

এই পর্যন্ত, অগ্রাধিকারযুক্ত গ্রুপ 1A-র মধ্যে 2.1 মিলিয়ন নিউ ইয়র্কবাসী এই টিকা পাওয়ার যোগ্য হয়েছেন। এর মধ্যে রয়েছে রোগীর মুখোমুখি হন এমন স্বাস্থ্য পরিষেবা প্রদানকারী এবং অন্যান্য সঙ্কটজনক হাসপাতালের কর্মী, নার্সিং হোমে এবং সহায়ক জীবনযাত্রার ফেসিলিটিতে বসবাসকারী সিনিয়র এবং প্রতিবন্ধী ব্যক্তিরা যারা সমবেত পরিবেশে বসবাস করেন। হাসপাতাল, FQHC এবং জরুরী পরিচর্যার ক্লিনিকের মধ্যে সরাসরি বিতরণের সাইট স্থাপন করা হয় যাতে যোগ্যরা সরাসরি প্রবেশাধিকার পান। অগ্রাধিকারযুক্ত স্বাস্থ্য সেবা কর্মীদের টিকাকরণের হার আরও বৃদ্ধি করা হবে এবং গ্রুপ 1B অপরিহার্য কর্মী এবং 75 বছরের বেশী বয়সীদের টিকা দান শুরু করার জন্য নিউ ইয়র্ক বিতরণ সাইটের একটি নেটওয়ার্ক স্থাপন করেছে যা হাসপাতালের কাজের পরিপূরক হবে যাতে কোন একটি হাসপাতাল অতিরিক্ত ভারাক্রান্ত হয়ে পরা প্রতিরোধ করা যায়।

এই নতুন নেটওয়ার্ক ডাক্তারদের অফিস, ফেডারেল-যোগ্যতাসম্পন্ন স্বাস্থ্য কেন্দ্র, কাউন্টি স্বাস্থ্য বিভাগ, অ্যাপ্রুলেন্স সেন্টার এবং ফার্মেসী ব্যবহার করবে যোগ্য নিউ ইয়র্কবাসীদের হাতে ডোজ প্রবেশ করাতে। 1,200 এরও বেশি ফার্মেসী ইতিমধ্যে এই নেটওয়ার্কে অংশগ্রহণ করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ হয়েছে, এবং এই সপ্তাহে প্রায় 500 জনের মত ফার্মেসীতে যোগ দেওয়ার জন্য নির্ধারিত। 11 জানুয়ারি, সোমবার, যখন একটি কেন্দ্রীভূত রাষ্ট্রীয় ওয়েবসাইট অনলাইন হবে, তখন সারা রাজ্য জুড়ে সরবরাহকারীরা টিকাকরণের সংরক্ষণ গ্রহণ করা শুরু করবে। 75 বছর বা তার বেশী বয়সী নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য ফার্মেসীগুলিকে টিকা প্রদান করা হবে, অন্যদিকে হাসপাতালগুলো 1a স্বাস্থ্যসেবা কর্মীদের টিকা দিতে থাকবে, এবং স্থানীয় স্বাস্থ্য বিভাগ এবং ইউনিয়ন সংগঠিত প্রচেষ্টাগুলি 1b-তে অপরিহার্য কর্মীদের সেবা প্রদান করবে।

উপরন্তু, স্বাস্থ্য দপ্তর (Department of Health) আগামী কয়েক সপ্তাহ ধরে রাজ্য জুড়ে 20টি গণ বিতরণ সাইট স্থাপন করেছে সকল যোগ্যতার বিভাগকে সাহায্য করতে। বুধবার খোলা হচ্ছে:

- জেকব কে. জাভিটস কনভেনশন সেন্টার (Jacob K. Javits Convention Center)
- ওয়েস্টচেস্টার কাউন্টি কনভেনশন সেন্টার (Westchester County Convention Center)
(ওয়েস্টচেস্টার কাউন্টি (Westchester County) - কাউন্টি স্বাস্থ্য বিভাগ এবং
ওয়েস্টচেস্টার মেডিকেল সেন্টারের (Westchester Medical Center) সাথে যৌথভাবে)
- স্টেট ফেয়ারগ্রাউন্ডস (State Fairgrounds) (ওনডাগা কাউন্টি - কাউন্টি হেল্থ
ডিপার্টমেন্টের (County Health Dept.) সাথে যৌথভাবে)

আগামী দিনে আরো সাইট চালু করা হবে।

এই সম্প্রসারিত টিকাকরণ নেটওয়ার্কের অধীনে হাসপাতালগুলো 1A এর টিকা না পাওয়া সদস্যদের অগ্রাধিকার দিতে থাকবে: স্বাস্থ্য সেবা কর্মীদের। উপরন্তু, বৃহৎ ইউনিয়ন গ্রুপগুলি, যার মধ্যে আছে পুলিশ, অগ্নিনির্বাপক কর্মী এবং শিক্ষক, কিন্তু তাদের মধ্যেই সীমাবদ্ধ নয়, তাদের সদস্যদের যতটা সম্ভব টিকা দেওয়ার পরিকল্পনা সংগঠিত করতে বলা হয়েছে, স্থানীয় স্বাস্থ্য বিভাগের সাথে সমন্বয় এবং অংশীদারিত্বের সাহায্যে। এর ফলে নেটওয়ার্কের অন্যান্য প্রদানকারীরা 75 বছরের বেশী বয়সী নিউ ইয়র্কবাসীদের উপর মনোযোগ দিতে সক্ষম হবে, যা প্রায় 1.4 মিলিয়ন মানুষের প্রতিনিধিত্ব করে, যা 1B এর বৃহত্তম গ্রুপ।

###

আরো সংবাদ পেতে দেখুন www.governor.ny.gov

নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)